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SILICONE BODYSUIT
MODEL：C411DM-1-L

We continue to be committed to provide you tools with competitive price.
"Save Half", "Half Price" or any other similar expressions used by us only
represents an estimate of savings you might benefit from buying certain
tools with us compared to the major top brands and does not necessarily

mean to cover all categories of tools offered by us. You are kindly
reminded to verify carefully when you are placing an order with us if you

are actually saving half in comparison with the top major brands.

https://www.vevor.com/support


Have product questions? Need technical support? Please feel free to contact
us: Technical Support and E-Warranty Certificate

www.vevor.com/support

NEED HELP? CONTACT US!

This is the original instruction, please read all manual instructions carefully before
operating. VEVOR reserves a clear interpretation of our user manual. The appearance of
the product shall be subject to the product you received. Please forgive us that we won't

inform you again if there are any technology or software updates on our product.

WEAR STEP

Note: Before wearing, please apply talcum powder and wear gloves evenly in the
wearing area to prevent the nail from being scratched or leaving nail marks
affecting the wearing effect.

STEP1 STEP2 STEP3 STEP4 STEP5

STEP6 STEP7 STEP8 STEP9 STEP10



PRECAUTIONS

1. Please wear gloves before wearing to prevent nails from scratching the product
or leaving nail marks that affect the wearing effect.
2. During use, prevent damage to sharp objects on the product. For example,
scissors, knives, needles and other sharp objects, if scratched, will shorten or
directly damage the product, thus affecting use.
3. When cleaning with clean water or neutral detergent, please remove the product
accessories such as: high resilience foam, rope, elastic belt, nipple part cleaning
should avoid scratching decolorization.
4. Please make sure that the clothes do not fade before wearing them, so as not to
affect the color of the product.
5. The product is not easy to store in damp, greasy, high temperature place, do not
put in the sun exposure, storage ventilation and drying is appropriate.

WARNING: Not for children under 3 years. Put on gloves and Apply
talcum powder evenly to the wearing area before each wear, Prevent
sharp objects from damaging the product.

CHARACTERISTICS

This product is developed and produced by our own factory. It has a simulated
appearance, strong tensile resistance, wear resistance, non-toxic and no side
effects. The mold imitates the shape of the human body and has a scientific
thin-edge design. After wearing, it is very realistic, soft and elastic, comparable to
real skin.
 The external material of the fake breast is silicone and the internal filler is

cotton, safe, non-toxic, tasteless, and does not change yellow.
 Simulation, soft, high elasticity, with high rebound ability, long-term wear

without deformation.
 Non-cracking, long service life, no pressure for repeated use, cold and high

temperature resistance, and the surface is dry and oil-free.
 The thin edge design is an excellent fit to the body without leaving traces.

Reproduces the texture of the real-life skin.



Manufacturer: Henan Hansong Silicon Products Co., Ltd
Address: Chuangye Avenue Industrial Science and Technology Park, Yanling
County,Xuchang City, Henan Province, China.
Imported to AUS: SIHAO PTY LTD, 1 ROKEVA STREETEASTWOOD NSW 2122
Australia
Imported to USA: Sanven Technology Ltd., Suite 250, 9166 Anaheim Place,
Rancho Cucamonga, CA 91730

Technical Support and E-Warranty Certificate
www.vevor.com/support

REPEC
E-CrossStu GmbH
Mainzer Landstr.69, 60329 Frankfurt am Main.

REPUK
YH CONSULTING LIMITED.
C/O YH Consulting Limited Office 147, Centurion
House, London Road, Staines-upon-Thames, Surrey,
TW18 4AX
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BODY  EN  SILICONE

« Économisez  la  moitié »,  « Moitié  prix »  ou  toute  autre  expression  similaire  utilisée  par  
nous  ne  représente  qu'une  estimation  des  économies  que  vous  pourriez  réaliser  en  

achetant  certains  outils  chez  nous  par  rapport  aux  grandes  marques  et  ne  couvre  pas  
nécessairement  toutes  les  catégories  d'outils  que  nous  proposons.  Nous  vous  

rappelons  de  bien  vouloir  vérifier  soigneusement  lorsque  vous  passez  une  commande  
chez  nous  si  vous  économisez  réellement  la  moitié  par  rapport  aux  grandes  marques.

Assistance  technique  et  certificat  de  garantie  électronique  www.vevor.com/support

Nous  continuons  à  nous  engager  à  vous  fournir  des  outils  à  des  prix  compétitifs.

MODÈLE : C411DM­1­L

Machine Translated by Google
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le  produit  sera  soumis  au  produit  que  vous  avez  reçu.  Veuillez  nous  pardonner  que  nous  ne  le  ferons  pas
vous  informer  à  nouveau  s'il  y  a  des  mises  à  jour  technologiques  ou  logicielles  sur  notre  produit.

en  fonctionnement.  VEVOR  se  réserve  une  interprétation  claire  de  notre  manuel  d'utilisation.  L'apparence  de
Il  s'agit  des  instructions  d'origine,  veuillez  lire  attentivement  toutes  les  instructions  du  manuel  avant

ÉTAPE  6

ÉTAPE  4

ÉTAPE  7 ÉTAPE  8

ÉTAPE  3 ÉTAPE5ÉTAPE  2ÉTAPE  1

ÉTAPE  9 ÉTAPE10

www.vevor.com/support

nous: Assistance  technique  et  certificat  de  garantie  électronique

Vous  avez  des  questions  sur  les  produits ?  Vous  avez  besoin  d'assistance  technique ?  N'hésitez  pas  à  nous  contacter

Remarque :  avant  de  porter,  veuillez  appliquer  du  talc  et  porter  des  gants  uniformément  dans  la

zone  d'usure  pour  éviter  que  l'ongle  ne  soit  rayé  ou  ne  laisse  des  traces  d'ongles

affectant  l'effet  d'usure.

BESOIN  D'AIDE?  CONTACTEZ­NOUS!

PORTER  L'ÉTAPE

Machine Translated by Google



1.  Veuillez  porter  des  gants  avant  de  porter  le  produit  pour  éviter  que  vos  ongles  ne  rayent  le  produit.

5.  Le  produit  n'est  pas  facile  à  stocker  dans  un  endroit  humide,  gras  et  à  haute  température,  ne  pas

effets.  Le  moule  imite  la  forme  du  corps  humain  et  a  une

conception  à  bord  fin.  Après  le  port,  il  est  très  réaliste,  doux  et  élastique,  comparable  à

affecter  la  couleur  du  produit.

4.  Assurez­vous  que  les  vêtements  ne  se  décolorent  pas  avant  de  les  porter,  afin  de  ne  pas

apparence,  forte  résistance  à  la  traction,  résistance  à  l'usure,  non  toxique  et  sans  effet  secondaire

�  La  conception  des  bords  fins  s'adapte  parfaitement  au  corps  sans  laisser  de  traces.

Reproduit  la  texture  de  la  peau  réelle.

devrait  éviter  de  rayer  la  décoloration.

Ce  produit  est  développé  et  fabriqué  par  notre  propre  usine.  Il  a  une  simulation

résistance  à  la  température,  et  la  surface  est  sèche  et  sans  huile.

accessoires  tels  que :  mousse  haute  résilience,  corde,  ceinture  élastique,  nettoyage  des  parties  du  mamelon

sans  déformation.

�  Ne  se  fissure  pas,  longue  durée  de  vie,  pas  de  pression  pour  une  utilisation  répétée,  froid  et  haute

3.  Lors  du  nettoyage  avec  de  l'eau  propre  ou  un  détergent  neutre,  veuillez  retirer  le  produit

appliquer  uniformément  du  talc  sur  la  zone  à  porter  avant  chaque  utilisation,  éviter

des  objets  tranchants  qui  pourraient  endommager  le  produit.

coton,  sûr,  non  toxique,  sans  goût  et  ne  jaunit  pas.  �  Simulation,  doux,  haute  

élasticité,  avec  une  capacité  de  rebond  élevée,  usure  à  long  terme

endommager  directement  le  produit,  affectant  ainsi  son  utilisation.

2.  Pendant  l'utilisation,  évitez  d'endommager  les  objets  tranchants  présents  sur  le  produit.  Par  exemple,  les  

ciseaux,  les  couteaux,  les  aiguilles  et  autres  objets  tranchants,  s'ils  sont  rayés,  raccourciront  ou

ATTENTION :  Ne  convient  pas  aux  enfants  de  moins  de  3  ans.  Mettez  des  gants  et  appliquez

�  Le  matériau  externe  du  faux  sein  est  en  silicone  et  le  remplissage  interne  est

ou  laisser  des  traces  d'ongles  qui  affectent  l'effet  d'usure.

exposer  au  soleil,  stocker  dans  un  endroit  ventilé  et  sécher.

vraie  peau.

CARACTÉRISTIQUES

PRÉCAUTIONS
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YH  CONSULTING  LIMITÉE.

A/S  YH  Consulting  Limited  Bureau  147,  Centurion

Mainzer  Landstr.69,  60329  Francfort­sur­le­Main.

E­CrossStu  GmbH

Maison,  London  Road,  Staines­upon­Thames,  Surrey,
TW18  4AX

Assistance  technique  et  certificat  de  garantie  électronique

Importé  aux  États­Unis :  Sanven  Technology  Ltd.,  Suite  250,  9166  Anaheim  Place,  Rancho  

Cucamonga,  CA  91730

Importé  en  Australie :  SIHAO  PTY  LTD,  1  ROKEVA  STREET,  ESTWOOD  NSW  2122

Comté,  ville  de  Xuchang,  province  du  Henan,  Chine.

Australie

Adresse :  Parc  scientifique  et  technologique  industriel  de  l'avenue  Chuangye,  Yanling

Fabricant :  Henan  Hansong  Silicon  Products  Co.,  Ltd

www.vevor.com/support

REPRÉSENTANT  DU  ROYAUME­UNI

REPRÉSENTANT  DE  LA  CE

Machine Translated by Google
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Silikon-Bodysuit

„Sparen  Sie  die  Hälfte“,  „Halber  Preis“  oder  andere  ähnliche  Ausdrücke,  die  wir  verwenden,  
stellen  nur  eine  Schätzung  der  Ersparnis  dar,  die  Sie  beim  Kauf  bestimmter  Werkzeuge  

bei  uns  im  Vergleich  zu  den  großen  Topmarken  erzielen  können,  und  decken  nicht  
notwendigerweise  alle  von  uns  angebotenen  Werkzeugkategorien  ab.  Wir  

möchten  Sie  freundlich  daran  erinnern,  bei  Ihrer  Bestellung  bei  uns  sorgfältig  zu  prüfen,  
ob  Sie  im  Vergleich  zu  den  großen  Topmarken  tatsächlich  die  Hälfte  sparen.

Technischer  Support  und  E-Garantie-Zertifikat  www.vevor.com/support

Wir  sind  weiterhin  bestrebt,  Ihnen  Werkzeuge  zu  wettbewerbsfähigen  Preisen  anzubieten.

MODELL:C411DM-1-L

Machine Translated by Google
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Das  Produkt  unterliegt  dem  Produkt,  das  Sie  erhalten  haben.  Bitte  verzeihen  Sie  uns,  dass  wir  nicht

Wir  informieren  Sie  erneut,  wenn  es  Technologie-  oder  Software-Updates  für  unser  Produkt  gibt.

Betrieb.  VEVOR  behält  sich  eine  klare  Auslegung  unseres  Benutzerhandbuchs  vor.  Das  Aussehen  von

Dies  ist  die  Originalanleitung.  Bitte  lesen  Sie  alle  Anweisungen  im  Handbuch  sorgfältig  durch,  bevor  Sie

SCHRITT6

SCHRITT4

SCHRITT7

SCHRITT3 SCHRITT5SCHRITT2SCHRITT  1

SCHRITT9 SCHRITT10SCHRITT  8

www.vevor.com/support

uns: Technischer  Support  und  E-Garantie-Zertifikat

Haben  Sie  Fragen  zu  den  Produkten?  Benötigen  Sie  technischen  Support?  Kontaktieren  Sie  uns

Hinweis:  Vor  dem  Tragen  bitte  Talkumpuder  auftragen  und  Handschuhe  gleichmäßig  im

Tragebereich,  um  zu  verhindern,  dass  der  Nagel  zerkratzt  wird  oder  Nagelabdrücke  hinterlässt

den  Trageeffekt  beeinträchtigen.

TRAGESCHRITT

Brauchen  Sie  Hilfe?  Kontaktieren  Sie  uns!

Machine Translated by Google



1.  Bitte  tragen  Sie  vor  dem  Tragen  Handschuhe,  um  zu  verhindern,  dass  Ihre  Nägel  das  Produkt  zerkratzen

5.  Das  Produkt  ist  nicht  leicht  an  feuchten,  fettigen,  heißen  Orten  zu  lagern.

Effekte.  Die  Form  imitiert  die  Form  des  menschlichen  Körpers  und  hat  eine  wissenschaftliche

Dünnkanten-Design.  Nach  dem  Tragen  ist  es  sehr  realistisch,  weich  und  elastisch,  vergleichbar  mit

die  Farbe  des  Produkts  beeinflussen.

4.  Bitte  stellen  Sie  sicher,  dass  die  Kleidung  nicht  verblasst,  bevor  Sie  sie  tragen,  um  nicht

Aussehen,  starke  Zugfestigkeit,  Verschleißfestigkeit,  ungiftig  und  keine  Seite

ÿ  Die  dünne  Randkonstruktion  schmiegt  sich  optimal  an  den  Körper  an,  ohne  Spuren  zu  hinterlassen.

Reproduziert  die  Textur  echter  Haut.

Kratzen  und  Entfärben  sollten  vermieden  werden.

Dieses  Produkt  wird  in  unserer  eigenen  Fabrik  entwickelt  und  hergestellt.  Es  hat  eine  simulierte

Temperaturbeständigkeit  und  die  Oberfläche  ist  trocken  und  ölfrei.

Zubehör  wie:  hochelastischer  Schaumstoff,  Seil,  elastischer  Gürtel,  Saugerteilreinigung

ohne  Verformung.

ÿ  Rissfrei,  lange  Lebensdauer,  kein  Druck  bei  wiederholter  Verwendung,  kalt  und  hoch

3.  Wenn  Sie  mit  klarem  Wasser  oder  einem  neutralen  Reinigungsmittel  reinigen,  entfernen  Sie  bitte  das  Produkt

Talkumpuder  gleichmäßig  auf  die  Tragefläche  vor  jedem  Tragen  auftragen,  Prevent

scharfe  Gegenstände  das  Produkt  beschädigen.

Baumwolle,  sicher,  ungiftig,  geschmacksneutral  und  vergilbt  nicht.  ÿ  Simulation,  weich,  

hohe  Elastizität,  mit  hoher  Rückprallfähigkeit,  lange  Haltbarkeit

das  Produkt  direkt  beschädigen  und  somit  die  Nutzung  beeinträchtigen.

2.  Vermeiden  Sie  während  des  Gebrauchs  Schäden  an  scharfen  Gegenständen  am  Produkt.  Beispielsweise  

verkürzen  oder  verkürzen  Scheren,  Messer,  Nadeln  und  andere  scharfe  Gegenstände,  wenn  sie  zerkratzt  werden,

ACHTUNG:  Nicht  für  Kinder  unter  3  Jahren.  Handschuhe  anziehen  und  auftragen

ÿ  Das  äußere  Material  der  künstlichen  Brust  ist  Silikon  und  der  innere  Füllstoff  ist

oder  Nagelabdrücke  hinterlassen,  die  den  Trageeffekt  beeinträchtigen.

Sonnenbestrahlung,  Lagerung  und  Belüftung  sowie  Trocknung  sind  angebracht.

echte  Haut.

EIGENSCHAFTEN

VORSICHTSMASSNAHMEN
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YH  CONSULTING  LIMITED.

C/O  YH  Consulting  Limited  Office  147,  Centurion

Mainzer  Landstr.69,  60329  Frankfurt  am  Main.  

E-CrossStu  GmbH

Haus,  London  Road,  Staines-upon-Thames,  Surrey,
TW18  4AX

Technischer  Support  und  E-Garantie-Zertifikat

Importiert  in  die  USA:  Sanven  Technology  Ltd.,  Suite  250,  9166  Anaheim  Place,  

Rancho  Cucamonga,  CA  91730

Nach  AUS  importiert:  SIHAO  PTY  LTD,  1  ROKEVA  STREETEASTWOOD  NSW  2122

www.vevor.com/support

Kreis,  Stadt  Xuchang,  Provinz  Henan,  China.

Australien

Adresse:  Chuangye  Avenue  Industrie-  und  Technologiepark,  Yanling

Hersteller:  Henan  Hansong  Silicon  Products  Co.,  Ltd.

Vertreter  der  EG

UK  REP

Machine Translated by Google
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BODY  IN  SILICONE

Continuiamo  a  impegnarci  per  fornirvi  strumenti  a  prezzi  competitivi.

Supporto  tecnico  e  certificato  di  garanzia  elettronica  www.vevor.com/support

"Risparmia  la  metà",  "Metà  prezzo"  o  qualsiasi  altra  espressione  simile  da  noi  
utilizzata  rappresenta  solo  una  stima  del  risparmio  che  potresti  ottenere  

acquistando  determinati  utensili  con  noi  rispetto  ai  principali  marchi  principali  e  non  
significa  necessariamente  coprire  tutte  le  categorie  di  utensili  da  noi  offerti.  

Ti  ricordiamo  gentilmente  di  verificare  attentamente  quando  effettui  un  ordine  con  
noi  se  stai  effettivamente  risparmiando  la  metà  rispetto  ai  principali  marchi  principali.

MODELLO:C411DM-1-L

Machine Translated by Google
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il  prodotto  sarà  soggetto  al  prodotto  che  hai  ricevuto.  Perdonaci  se  non  lo  faremo
informarti  nuovamente  se  ci  sono  aggiornamenti  tecnologici  o  software  sul  nostro  prodotto.

operativo.  VEVOR  si  riserva  una  chiara  interpretazione  del  nostro  manuale  utente.  L'aspetto  di
Questa  è  l'istruzione  originale,  si  prega  di  leggere  attentamente  tutte  le  istruzioni  del  manuale  prima

PASSO6

PASSO4

PASSO  7 PASSO  8

PASSO  3 PASSO5PASSO  2PASSO  1

PASSO  9 PASSO10

Supporto  tecnico  e  certificato  di  garanzia  elettronicanoi:

www.vevor.com/support

Hai  domande  sui  prodotti?  Hai  bisogno  di  supporto  tecnico?  Non  esitare  a  contattarci

zona  di  usura  per  evitare  che  l'unghia  venga  graffiata  o  lasci  segni

che  influenzano  l'effetto  usura.

Nota:  prima  di  indossarli,  applicare  il  talco  e  indossare  i  guanti  in  modo  uniforme.

FASE  DI  USURA

HAI  BISOGNO  DI  AIUTO?  CONTATTACI!

Machine Translated by Google



danneggiare  direttamente  il  prodotto,  compromettendone  l'utilizzo.

evitare  di  graffiare  la  decolorazione.

Questo  prodotto  è  sviluppato  e  prodotto  dalla  nostra  fabbrica.  Ha  una  simulazione

resistenza  alla  temperatura  e  la  superficie  è  asciutta  e  priva  di  olio.

ÿ  Non  si  screpola,  lunga  durata,  nessuna  pressione  per  uso  ripetuto,  freddo  e  alto

accessori  quali:  schiuma  ad  alta  resilienza,  corda,  cintura  elastica,  pulizia  della  parte  del  capezzolo

design  a  bordo  sottile.  Dopo  averlo  indossato,  è  molto  realistico,  morbido  ed  elastico,  paragonabile  a

1.  Si  prega  di  indossare  i  guanti  prima  di  indossare  il  prodotto  per  evitare  che  le  unghie  graffino  il  prodotto.

5.  Il  prodotto  non  è  facile  da  conservare  in  luoghi  umidi,  unti  e  ad  alta  temperatura,  non

effetti.  Lo  stampo  imita  la  forma  del  corpo  umano  e  ha  un  effetto  scientifico

Riproduce  la  consistenza  della  pelle  reale.

influiscono  sul  colore  del  prodotto.

4.  Si  prega  di  assicurarsi  che  i  vestiti  non  sbiadiscano  prima  di  indossarli,  in  modo  da  non

aspetto,  forte  resistenza  alla  trazione,  resistenza  all'usura,  non  tossico  e  senza  effetti  collaterali

2.  Durante  l'uso,  evitare  di  danneggiare  oggetti  taglienti  sul  prodotto.  Ad  esempio,  forbici,  coltelli,  aghi  e  

altri  oggetti  taglienti,  se  graffiati,  si  accorceranno  o

ATTENZIONE:  Non  adatto  ai  bambini  di  età  inferiore  ai  3  anni.  Indossare  i  guanti  e  applicare

ÿ  Il  materiale  esterno  del  seno  finto  è  silicone  e  il  riempitivo  interno  è

ÿ  Il  design  con  bordo  sottile  si  adatta  perfettamente  al  corpo  senza  lasciare  tracce.

o  lasciare  segni  di  unghie  che  ne  compromettono  l'effetto  finale.

esposizione  al  sole,  ventilazione  e  asciugatura  adeguate.

vera  pelle.

senza  deformazioni.

3.  Quando  si  pulisce  con  acqua  pulita  o  detergente  neutro,  rimuovere  il  prodotto

talco  in  polvere  in  modo  uniforme  sulla  zona  da  indossare  prima  di  ogni  utilizzo,  prevenire

oggetti  appuntiti  danneggino  il  prodotto.

cotone,  sicuro,  non  tossico,  insapore  e  non  ingiallisce.  ÿ  Simulazione,  morbido,  

elevata  elasticità,  con  elevata  capacità  di  rimbalzo,  usura  a  lungo  termine

CARATTERISTICHE

PRECAUZIONI
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Mainzer  Landstr.69,  60329  Francoforte  sul  Meno.
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Casa,  London  Road,  Staines-upon-Thames,  Surrey,

C/O  YH  Consulting  Limited  Ufficio  147,  Centurion

Australia

Importato  negli  USA:  Sanven  Technology  Ltd.,  Suite  250,  9166  Anaheim  Place,  

Rancho  Cucamonga,  CA  91730

Supporto  tecnico  e  certificato  di  garanzia  elettronica

Contea,  città  di  Xuchang,  provincia  di  Henan,  Cina.
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Indirizzo:  Chuangye  Avenue  Industrial  Science  and  Technology  Park,  Yanling

Produttore:  Henan  Hansong  Silicon  Products  Co.,  Ltd

www.vevor.com/support

RAPPRESENTANZA  DEL  REGNO  UNITO

Rappresentante  della  CE
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BODY  DE  SILICONA

Seguimos  comprometidos  a  brindarle  herramientas  a  precios  competitivos.

Soporte  técnico  y  certificado  de  garantía  electrónica  www.vevor.com/support

"Ahorre  la  mitad",  "mitad  de  precio"  o  cualquier  otra  expresión  similar  que  utilicemos  
solo  representa  una  estimación  del  ahorro  que  podría  obtener  al  comprar  ciertas  

herramientas  con  nosotros  en  comparación  con  las  principales  marcas  y  no  
necesariamente  significa  que  cubra  todas  las  categorías  de  herramientas  

que  ofrecemos.  Le  recordamos  que,  al  realizar  un  pedido  con  nosotros,  verifique  
cuidadosamente  si  realmente  está  ahorrando  la  mitad  en  comparación  con  las  principales  marcas.

MODELO:C411DM­1­L

Machine Translated by Google
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VEVOR  se  reserva  una  interpretación  clara  de  nuestro  manual  de  usuario.  La  apariencia  de

Le  informaremos  nuevamente  si  hay  alguna  actualización  tecnológica  o  de  software  en  nuestro  producto.
El  producto  estará  sujeto  al  producto  que  recibió.  Por  favor,  perdónenos  por  no  poder

Estas  son  las  instrucciones  originales,  lea  atentamente  todas  las  instrucciones  del  manual  antes  de

PASO  6

PASO  4

PASO  7 PASO  8

PASO  2 PASO  5PASO  3PASO  1

PASO  9 PASO  10

www.vevor.com/support

a  nosotros: Soporte  técnico  y  certificado  de  garantía  electrónica

¿Tiene  preguntas  sobre  el  producto?  ¿Necesita  asistencia  técnica?  No  dude  en  ponerse  en  contacto  con  nosotros.

Área  de  uso  para  evitar  que  la  uña  se  raye  o  deje  marcas  de  uña.

afectando  el  efecto  de  desgaste.

Nota:  Antes  de  usarlo,  aplique  talco  y  use  guantes  de  manera  uniforme.

PASO  DE  DESGASTE

¿NECESITA  AYUDA?  ¡CONTÁCTENOS!

Machine Translated by Google



Se  debe  evitar  rayar  la  decoloración.

Este  producto  está  desarrollado  y  producido  en  nuestra  propia  fábrica.  Tiene  una  simulación

Resistencia  a  la  temperatura  y  la  superficie  es  seca  y  libre  de  aceite.

Accesorios  como:  espuma  de  alta  resiliencia,  cuerda,  cinturón  elástico,  limpieza  de  la  parte  del  pezón.

�  Sin  grietas,  larga  vida  útil,  sin  presión  para  uso  repetido,  frío  y  alto

1.  Utilice  guantes  antes  de  usarlo  para  evitar  que  las  uñas  rayen  el  producto.

5.  El  producto  no  es  fácil  de  almacenar  en  lugares  húmedos,  grasosos  o  de  alta  temperatura,  no

efectos  El  molde  imita  la  forma  del  cuerpo  humano  y  tiene  un  efecto  científico.

Diseño  de  borde  fino.  Después  de  usarlo,  es  muy  realista,  suave  y  elástico,  comparable  a

afectar  el  color  del  producto.

Reproduce  la  textura  de  la  piel  real.

apariencia,  fuerte  resistencia  a  la  tracción,  resistencia  al  desgaste,  no  tóxico  y  sin  efectos  secundarios

4.  Asegúrese  de  que  la  ropa  no  se  decolore  antes  de  usarla,  para  no

�  El  diseño  de  borde  fino  se  ajusta  excelente  al  cuerpo  sin  dejar  rastros.

ADVERTENCIA:  No  apto  para  niños  menores  de  3  años.  Póngase  guantes  y  aplique

2.  Durante  el  uso,  evite  dañar  el  producto  con  objetos  afilados.  Por  ejemplo,  tijeras,  cuchillos,  agujas  y  

otros  objetos  afilados,  si  se  rayan,  acortarán  o

�  El  material  externo  del  pecho  falso  es  silicona  y  el  relleno  interno  es

Colocar  a  la  luz  del  sol,  almacenar  ventilado  y  secar  adecuadamente.

o  dejar  marcas  de  uñas  que  afecten  el  efecto  de  uso.

piel  real

Sin  deformación.

3.  Al  limpiar  con  agua  limpia  o  detergente  neutro,  retire  el  producto

objetos  afilados  que  dañen  el  producto.

Algodón,  seguro,  no  tóxico,  insípido  y  no  se  amarillea.  �  Simulación,  suave,  

alta  elasticidad,  con  alta  capacidad  de  rebote,  uso  a  largo  plazo.

Aplique  talco  en  polvo  de  manera  uniforme  en  el  área  de  uso  antes  de  cada  uso,  para  evitar

dañar  directamente  el  producto,  afectando  así  su  uso.

CARACTERÍSTICAS

PRECAUCIONES
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Mainzer  Landstr.69,  60329  Fráncfort  del  Meno.
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Australia
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Soporte  técnico  y  certificado  de  garantía  electrónica

Condado,  ciudad  de  Xuchang,  provincia  de  Henan,  China.

Importado  a  Australia:  SIHAO  PTY  LTD,  1  ROKEVA  STREETEASTWOOD  NSW  2122
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Fabricante:  Henan  Hansong  Silicon  Products  Co.,  Ltd.

www.vevor.com/support

REPRESENTANTE  DEL  REINO  UNIDO
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BODY  SILIKONOWE

Nadal  staramy  się  oferować  Państwu  narzędzia  w  konkurencyjnych  cenach.

Wsparcie  techniczne  i  certyfikat  gwarancji  elektronicznej  www.vevor.com/support

„Oszczędź  połowę”,  „Połowa  ceny”  lub  inne  podobne  wyrażenia  używane  przez  nas  
stanowią  jedynie  szacunkowe  oszczędności,  jakie  możesz  uzyskać,  kupując  u  nas  

określone  narzędzia  w  porównaniu  z  głównymi  markami  i  niekoniecznie  oznaczają  
one  objęcie  wszystkich  kategorii  narzędzi  oferowanych  przez  nas.  Uprzejmie  

przypominamy,  aby  dokładnie  sprawdzić,  czy  składając  u  nas  zamówienie  faktycznie  
oszczędzasz  połowę  w  porównaniu  z  głównymi  markami.

MODEL:C411DM-1-L
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operacyjny.  VEVOR  zastrzega  sobie  prawo  do  jasnej  interpretacji  naszej  instrukcji  obsługi.  Wygląd
produkt  będzie  podlegał  produktowi,  który  otrzymałeś.  Proszę  wybaczyć  nam,  że  nie  będziemy

To  jest  oryginalna  instrukcja,  przed  użyciem  należy  uważnie  przeczytać  wszystkie  instrukcje.

poinformujemy  Cię  ponownie,  jeśli  pojawią  się  jakiekolwiek  aktualizacje  technologii  lub  oprogramowania  dla  naszego  produktu.

www.vevor.com/support

wpływając  na  efekt  noszenia.

Wsparcie  techniczne  i  certyfikat  e-gwarancji

Masz  pytania  dotyczące  produktu?  Potrzebujesz  wsparcia  technicznego?  Skontaktuj  się  z  nami
nas:

Uwaga:  Przed  założeniem  należy  równomiernie  posypać  skórę  talkiem  i  założyć  rękawiczki.

obszar  noszenia,  aby  zapobiec  zarysowaniu  paznokcia  lub  pozostawieniu  śladów

KROK  NOSZENIA

POTRZEBUJESZ  POMOCY?  SKONTAKTUJ  SIĘ  Z  NAMI!

KROK  6

KROK  5

KROK  7 KROK  8

KROK  2 KROK  4KROK  3KROK  1

KROK  9 KROK  10
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3.  Podczas  czyszczenia  czystą  wodą  lub  neutralnym  detergentem  należy  wyjąć  produkt

ostre  przedmioty,  aby  nie  uszkodziły  produktu.

akcesoria  takie  jak:  pianka  o  wysokiej  sprężystości,  lina,  pas  elastyczny,  czyszczenie  części  sutkowej

�  Nie  pęka,  długa  żywotność,  brak  nacisku  przy  wielokrotnym  użytkowaniu,  w  niskich  i  wysokich  temperaturach

należy  unikać  zarysowań  i  odbarwień.

Ten  produkt  jest  opracowany  i  wyprodukowany  przez  naszą  własną  fabrykę.  Posiada  symulowaną

odporność  na  temperaturę,  a  powierzchnia  jest  sucha  i  wolna  od  oleju.

wpłynąć  na  kolor  produktu.

4.  Przed  założeniem  upewnij  się,  że  ubrania  nie  wyblakną,  aby  nie  doszło  do  ich  zniszczenia.

wygląd,  duża  wytrzymałość  na  rozciąganie,  odporność  na  zużycie,  nietoksyczność  i  brak  skutków  ubocznych

�  Cienka  krawędź  doskonale  dopasowuje  się  do  ciała  i  nie  pozostawia  śladów.

1.  Przed  użyciem  należy  założyć  rękawiczki,  aby  zapobiec  porysowaniu  produktu  paznokciami.

5.  Produkt  nie  nadaje  się  do  przechowywania  w  wilgotnym,  tłustym  i  gorącym  miejscu,  nie  należy  go  przechowywać  w  gorącym  miejscu.

efekty.  Forma  imituje  kształt  ludzkiego  ciała  i  ma  naukowy

lub  pozostawianie  śladów  paznokci,  które  mogą  wpłynąć  na  efekt  noszenia.

wystawić  na  działanie  promieni  słonecznych,  zapewnić  odpowiednią  wentylację  i  suszenie.

konstrukcja  o  cienkich  krawędziach.  Po  założeniu  jest  bardzo  realistyczna,  miękka  i  elastyczna,  porównywalna  do

prawdziwa  skóra.

2.  Podczas  użytkowania  należy  zapobiegać  uszkodzeniom  ostrych  przedmiotów  na  produkcie.  Na  przykład  

nożyczki,  noże,  igły  i  inne  ostre  przedmioty,  jeśli  zostaną  porysowane,  skrócą  się  lub

OSTRZEŻENIE:  Nie  dla  dzieci  poniżej  3  lat.  Załóż  rękawiczki  i  nałóż

�  Zewnętrzny  materiał  sztucznej  piersi  jest  wykonany  z  silikonu,  a  wewnętrzny  wypełniacz  to

Odwzorowuje  fakturę  prawdziwej  skóry.

przed  każdym  założeniem  równomiernie  posyp  powierzchnię  noszenia  talkiem,  aby  zapobiec

bawełna,  bezpieczna,  nietoksyczna,  bezsmakowa  i  nie  żółknąca.  �  Symulacja,  miękka,  

o  wysokiej  elastyczności,  z  wysoką  zdolnością  do  odbicia,  długotrwałe  noszenie

bezpośrednio  uszkodzić  produkt,  co  może  mieć  wpływ  na  jego  użytkowanie.

bez  deformacji.

CECHY  CHARAKTERYSTYCZNE

ŚRODKI  OSTROŻNOŚCI
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Wsparcie  techniczne  i  certyfikat  e-gwarancji
www.vevor.com/support

Adres:  Park  naukowo-techniczny  Chuangye  Avenue,  Yanling

Importowane  do  AUS:  SIHAO  PTY  LTD,  1  ROKEVA  STREETEASTWOOD  NSW  2122
Powiat,  miasto  Xuchang,  prowincja  Henan,  Chiny.

Producent:  Henan  Hansong  Silicon  Products  Co.,  Ltd

REP  WIELKIEJ  BRYTANII

Przedstawiciel  UE
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SILICONEN  BODYSUIT

Wij  streven  er  voortdurend  naar  om  u  gereedschappen  tegen  concurrerende  prijzen  te  leveren.

Technische  ondersteuning  en  e-garantiecertificaat  www.vevor.com/support

"Save  Half",  "Half  Price"  of  andere  soortgelijke  uitdrukkingen  die  wij  gebruiken,  geven  alleen  

een  schatting  weer  van  de  besparingen  die  u  kunt  behalen  door  bepaalde  gereedschappen  

bij  ons  te  kopen  in  vergelijking  met  de  grote  topmerken  en  betekent  niet  noodzakelijkerwijs  dat  

alle  categorieën  gereedschappen  die  wij  aanbieden,  worden  gedekt.  Wij  herinneren  

u  eraan  om  zorgvuldig  te  controleren  of  u  daadwerkelijk  de  helft  bespaart  in  vergelijking  met  

de  grote  topmerken  wanneer  u  een  bestelling  bij  ons  plaatst.

MODEL:C411DM-1-L
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het  product  is  onderworpen  aan  het  product  dat  u  hebt  ontvangen.  Vergeef  ons  dat  we  niet

bediening.  VEVOR  behoudt  zich  een  duidelijke  interpretatie  van  onze  gebruikershandleiding  voor.  Het  uiterlijk  van

Dit  zijn  de  originele  instructies.  Lees  alle  instructies  in  de  handleiding  zorgvuldig  door  voordat  u  begint.

u  opnieuw  informeren  als  er  technologische  of  software-updates  voor  ons  product  beschikbaar  zijn.

www.vevor.com/support

die  het  draageffect  beïnvloeden.

Technische  ondersteuning  en  e-garantiecertificaat

Heeft  u  vragen  over  het  product?  Heeft  u  technische  ondersteuning  nodig?  Neem  dan  gerust  contact  met  ons  op

ons:

Let  op:  Breng  voor  het  dragen  talkpoeder  aan  en  draag  handschoenen  gelijkmatig  in  de

draaggebied  om  te  voorkomen  dat  de  nagel  wordt  bekrast  of  nagelafdrukken  achterlaat

HULP  NODIG?  NEEM  CONTACT  MET  ONS  OP!

DRAAG  STAP

STAP  6

STAP  5

STAP  7 STAP  8

STAP  3 STAP  4STAP  2STAP  1

STAP  9 STAP  10
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scherpe  voorwerpen  het  product  niet  beschadigen.

accessoires  zoals:  veerkrachtig  schuim,  touw,  elastische  riem,  reiniging  van  tepelgedeelten

ÿ  Niet-scheurend,  lange  levensduur,  geen  druk  bij  herhaald  gebruik,  koud  en  hoog

Dit  product  is  ontwikkeld  en  geproduceerd  door  onze  eigen  fabriek.  Het  heeft  een  gesimuleerde

moet  voorkomen  dat  er  ontkleuring  optreedt  door  krassen.

de  kleur  van  het  product  beïnvloeden.

temperatuurbestendigheid  en  het  oppervlak  is  droog  en  olievrij.

ÿ  Het  dunne  randontwerp  past  uitstekend  op  het  lichaam  zonder  sporen  achter  te  laten.

4.  Zorg  ervoor  dat  de  kleding  niet  vervaagt  voordat  u  deze  draagt,  om  te  voorkomen  dat

1.  Draag  handschoenen  voordat  u  het  product  draagt  om  te  voorkomen  dat  uw  nagels  het  product  krassen.

5.  Het  product  is  niet  gemakkelijk  op  te  slaan  op  een  vochtige,  vette,  warme  plaats,  niet

uiterlijk,  sterke  treksterkte,  slijtvastheid,  niet-giftig  en  geen  bijwerkingen

effecten.  De  mal  imiteert  de  vorm  van  het  menselijk  lichaam  en  heeft  een  wetenschappelijke

Zet  het  op  een  plek  waar  het  zonlicht  kan  komen,  zorg  voor  voldoende  ventilatie  en  droging.

of  nagelafdrukken  achterlaten  die  het  draageffect  beïnvloeden.

dun  randontwerp.  Na  het  dragen  is  het  zeer  realistisch,  zacht  en  elastisch,  vergelijkbaar  met

echte  huid.

ÿ  Het  externe  materiaal  van  de  nepborst  is  siliconen  en  de  interne  vulling  is

2.  Voorkom  tijdens  gebruik  schade  aan  scherpe  voorwerpen  op  het  product.  Bijvoorbeeld  scharen,  messen,  naalden  

en  andere  scherpe  voorwerpen  zullen,  als  ze  bekrast  worden,  de  levensduur  verkorten  of

WAARSCHUWING:  Niet  voor  kinderen  jonger  dan  3  jaar.  Trek  handschoenen  aan  en  breng  aan

Reproduceert  de  textuur  van  echte  huid.

talkpoeder  gelijkmatig  op  het  te  dragen  gebied  aanbrengen  voor  elke  keer  dat  u  het  draagt,  voorkom

het  product  direct  beschadigen  en  zo  het  gebruik  ervan  beïnvloeden.

katoen,  veilig,  niet  giftig,  smaakloos  en  vergeelt  niet.  ÿ  Simulatie,  zacht,  hoge  elasticiteit,  

met  hoog  reboundvermogen,  langdurig  draagcomfort

zonder  vervorming.

3.  Verwijder  het  product  bij  het  reinigen  met  schoon  water  of  een  neutraal  reinigingsmiddel

KENMERKEN

VOORZORGSMAATREGELEN
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YH  CONSULTING  LIMITED.
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Huis,  London  Road,  Staines-upon-Thames,  Surrey,
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Geïmporteerd  naar  de  VS:  Sanven  Technology  Ltd.,  Suite  250,  9166  Anaheim  
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KROPP  AV  SILIKON

Vi  fortsätter  att  vara  engagerade  i  att  ge  dig  verktyg  till  konkurrenskraftiga  priser.

Teknisk  support  och  e-garanticertifikat  www.vevor.com/support

"Spara  hälften",  "halva  priset"  eller  andra  liknande  uttryck  som  används  av  oss  
representerar  bara  en  uppskattning  av  besparingar  du  kan  dra  nytta  av  att  köpa  

vissa  verktyg  hos  oss  jämfört  med  de  stora  toppmärkena  och  betyder  inte  
nödvändigtvis  att  täcka  alla  kategorier  av  verktyg  som  erbjuds  av  oss.  

Du  påminns  vänligen  om  att  noggrant  kontrollera  när  du  gör  en  beställning  hos  
oss  om  du  faktiskt  sparar  hälften  i  jämförelse  med  de  främsta  stora  varumärkena.

MODELL:  C411DM-1-L
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produkten  ska  vara  föremål  för  den  produkt  du  fått.  Förlåt  oss  att  vi  inte  gör  det
informera  dig  igen  om  det  finns  någon  teknik  eller  mjukvaruuppdateringar  på  vår  produkt.

fungerar.  VEVOR  reserverar  sig  för  en  tydlig  tolkning  av  vår  användarmanual.  Utseendet  på
Detta  är  den  ursprungliga  instruktionen,  läs  alla  manualer  noggrant  innan
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oss: Teknisk  support  och  e-garanticertifikat

Har  du  produktfrågor?  Behöver  du  teknisk  support?  Kontakta  gärna

Obs:  Innan  du  bär,  applicera  talk  och  bär  handskar  jämnt  i

bärområde  för  att  förhindra  att  nageln  repas  eller  lämnar  nagelmärken

påverkar  sliteffekten.

BÄR  STEG

BEHÖVER  HJÄLP?  KONTAKTA  OSS!
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utseende,  stark  draghållfasthet,  slitstyrka,  giftfri  och  ingen  sida

ÿ  Den  tunna  kantdesignen  passar  utmärkt  till  kroppen  utan  att  lämna  spår.

ÿ  Det  yttre  materialet  i  det  falska  bröstet  är  silikon  och  det  inre  fyllmedlet  är  det

2.  Undvik  skador  på  vassa  föremål  på  produkten  under  användning.  Till  exempel  kommer  saxar,  knivar,  

nålar  och  andra  vassa  föremål,  om  de  repas,  förkorta  eller

VARNING:  Ej  för  barn  under  3  år.  Sätt  på  handskar  och  applicera

Återger  strukturen  hos  den  verkliga  huden.

lägg  i  solexponering,  förvaringsventilation  och  torkning  är  lämplig.

eller  lämnar  nagelmärken  som  påverkar  sliteffekten.

3.  Vid  rengöring  med  rent  vatten  eller  neutralt  rengöringsmedel,  ta  bort  produkten

vassa  föremål  från  att  skada  produkten.

riktig  hud.

utan  deformation.

direkt  skada  produkten,  vilket  påverkar  användningen.

talkpulver  jämnt  till  bärområdet  före  varje  användning,  Förhindra

Denna  produkt  är  utvecklad  och  producerad  av  vår  egen  fabrik.  Den  har  en  simulerad

bör  undvika  repor  avfärgning.

bomull,  säker,  giftfri,  smaklös  och  ändras  inte  gul.  ÿ  Simulering,  mjuk,  hög  

elasticitet,  med  hög  studsförmåga,  långvarigt  slitage

temperaturbeständighet  och  ytan  är  torr  och  oljefri.

tillbehör  såsom:  högfjädrande  skum,  rep,  elastiskt  bälte,  rengöring  av  bröstvårtor

ÿ  Sprickfritt,  lång  livslängd,  inget  tryck  för  upprepad  användning,  kallt  och  högt

effekter.  Formen  imiterar  människokroppens  form  och  har  en  vetenskaplig

1.  Använd  handskar  innan  du  bär  det  för  att  förhindra  att  naglar  repar  produkten

5.  Produkten  är  inte  lätt  att  förvara  i  fuktig,  fet,  hög  temperatur  plats,  inte

tunnkantsdesign.  Efter  att  ha  använt  den  är  den  väldigt  realistisk,  mjuk  och  elastisk,  jämförbar  med

4.  Se  till  att  kläderna  inte  bleknar  innan  du  bär  dem,  för  att  inte  göra  det

påverka  produktens  färg.

EGENSKAPER
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